Otrosopu 12 kinac:
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15. HepaBeHCTBOTO MMa CMHCHIT 38 BCIKO X € (— oo,2)u (2,3).
1

1
a) Heka x € (— 00,2). Torasa >0 u < 0. CnenoBarenHo BCAKO X € (— oo,2) € pelenue

V3-x x=2

Ha JIaJICHOTO HEPABEHCTBO.

0) Heka x € (2,3). Toii kato V3—x >0 u x—2 >0 moxeM ga ce 0cBOOOIUM OT 3HAMEHATEIS U

3+\/§ 3
2 b

nonyuasame X —2>+/3—x 3a x €(2,3) nonyuasamve, ue x [

3+\/§3j'

Cie10BaTETHO PEIICHUSITA Ca X € (— oo,Z)u( 5

16. Heka AABC e nanenust u CD (DeAB) e vraomnonossimara Ha £ABC. O3nauaBame £ CAB=q.,
ABC=30a., Scpg=S1, S4pc=S>. Torasa S,:5,=2:1, AACB:180°—40L, /ACD=/BCD=90-2q. Ot YCIIOBHETO
S, 2 2ACCD.sin(90° -2a) AC C

—2== - 5 =—=AC=2.BC
S, 1 2CBCDsin(90" -2a) BD
E D
Ot cunycosa Teopema 3a AABC nmame
AC BC
LT Him
sin3a  sina A

sin3a =2sina < sinoc(4sin2 o —1)= 0

0 0 (0 0
cnenoBarenno o.=30". braure Ha Tpubrenuuka ca 307, 60° u 90°.

17. Heka cTpannTe Ha TPUBI'BIHHKA ca ¢, b U c. PaanychT Ha BiMcaHaTa OKPBKHOCT B IPABOBI'BITHHS

a+b-c ¢
AABCer= T , @ paAnychT Ha onucaHara okoslo A4BCOKPBHKHOCT € R = 5 .Torasa
a ,
roa b _ g 3 g~y
E=—+——1=5ma+cosa—l.OT smaz—a:— u cosaz—az— nojy4yaBame
¢ ¢ 1+tg25 3 1+tg25 3

roo. 3 4
—=sina+cosa—l=—+——-1=—
R 55 5



